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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002 / 2023. 
 

 

EMENTA: CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO EXUENSE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

      

  O Vereador Roberto Bento, no uso de suas atribuições legais que lhe 

são conferidas pelo Regimento Interno da Câmara Municipal e pela Lei 

Orgânica do Município de Exu – PE indica à Mesa, depois de ouvir o Plenário, 

para que seja outorgado o TÍTULO CIDADÃO EXUENSE AO SENHOR 

ALÚZIO MÁRIO OLIVEIRA DOS SANTOS. 

 

Art. 1°. Conceder Título de Cidadão Exuense ao Senhor Alúzio Mário 

Oliveira dos Santos; 

 

Art. 2º. Este DECRETO LEGISLATIVO entra em vigor na data de sua 

publicação; 

Art. 3°. Revogam-se as disposições contrárias.  

 

Sala das Sessões, Plenário Luiz Gonzaga em, 05 de dezembro de 2023. 

 

 

Roberto Bento 

-Vereador- 
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Saudação Exu - Pernambuco 

 

Eu Alúzio Mário Oliveira dos Santos natural da cidade de Bom Jesus da Lapa - 

Bahia, idade de 40 anos, nascido em 09/ 05 / 1983, desejo externar ao povo 

querido exuense da cidade de Exu - Pernambuco, o meu eterno respeito e 

admiração a essa maravilhosa cidade, onde sou hospitalizado com a boa 

recepção espontânea por moradores, poderes legislativos, executivos e 

judiciários por todos os anos, e no mesmo intuito de me sentir em casa, 

aproveito as datas comemorativas do nosso saudoso rei do baião Luiz 

Gonzaga do Nascimento, em Agosto e Dezembro, onde também divido palco 

com atrações de todo o Brasil no Parque Asa Branca. 

Sou fã do rei do baião saudoso Luiz Gonzaga desde meus 10 anos de idade, 

quando ouvia suas músicas em forma de aboios, de canção, de hinos, poesias, 

contos e histórias, narrando o nosso Sertão nordestino em suas músicas com 

as mais belas melodias sertanejas, e nisso eu Alúzio Mário o Seresteiro, cresci 

ouvido essa voz marcante que ainda continua no coração onde nos meus 

shows eu canto minhas serestas em boleros, e acrescento com baião, xote, 

ainda crescendo o repertório com mais ritmos com as músicas do rei do baião, 

meu amigo locutor da rádio FM 1.92 Cid Charles natural de Arco Verde - 

Pernambuco, morador atual daqui de Bom Jesus da Lapa Bahia, todos os anos 

nas festas juninas dos anos 80, 90, 2000 e até hoje toca esse lindo repertório 

nessa rádio transmissora de alta qualidade nacional, foi um dos motivos que 

comecei a ser fã dessas músicas. 

E hoje com muita dificuldade a 1.228 km, saio de minha cidade onde moro para 

Exu - Pernambuco por amor a cultura ajuntando minhas pequenas economias, 

mas satisfeito do resultado de ter ido festejar os circuitos dos meses de Agosto 

e Dezembro. 

Obrigado Exu, Deus continue abençoando grandemente a todos vocês dessa 

terra linda e amada.  

 


